
 
 
 

 

Acta JGL 5/06/2023 

  

Secretaría 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL 
DÍA 5 DE JUNIO DE 2023. 
 
SRES. ASISTENTES: 
 
 ALCALDE-PRESIDENTE (en funciones): 
 D. Joaquín Fernández Garro.  P.S.O.E.-A 
 
 CONCEJALES: 
 Dª Isabel Mª Delgado Correa  P.S.O.E.-A 
 D. Antonio E. Arce Arcos  P.S.O.E.-A 
 Dª Laura Gil Cantos   Unidas Podemos por Umbrete 
 
SRES. AUSENTES: 
 
 TENIENTES DE ALCALDE 
 D. Juan Manuel Salado Lora  P.S.O.E.-A 
 Dª Angélica Ruiz Díaz   P.S.O.E.-A 
 

En la Sala de Juntas Municipal, a las 9 horas, del día 5 de junio de 2023, se reúnen, en primera 
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde en funciones, los señores antes relacionados miembros de la 
Junta de Gobierno Local, así como el Secretario General de esta Corporación, con objeto de celebrar sesión 
ordinaria para la que han sido citados en debida forma. 
 
ORDEN DEL DÍA 
1. Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión celebrada por la Junta de 
Gobierno Local el día 30 de mayo de 2023. 
2. Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía. 
3. Turno para propuestas de asuntos urgentes. 
3.1. Propuesta para la determinación de los dos días de fiestas locales para 2024, en Umbrete. 
4. Ruegos y preguntas. 
 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente en funciones, se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el 
siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión celebrada por la 
Junta de Gobierno Local el día 30 de mayo de 2023. 

 
El Alcalde en funciones da cuenta del asunto. 
 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los cuatro (4) miembros presentes, lo que supone 

mayoría absoluta sobre los cinco (5) que legalmente lo integran, acuerda: 
 

Aprobar el borrador del Acta de la sesión celebrada por la Junta de Gobierno Local el día 30 de 
mayo de 2023. 
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2. Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía. 
 
El Alcalde-Presidente en funciones comenta que el pasado día 1 de junio de 2023, se han 

incorporado el nuevo Secretario General y la nueva Interventora Municipal.  
 

Que mañana 6 de junio de 2023 a las 12:00 horas tendrá lugar una reunión preparatoria del nuevo 
pleno que surgió de las elecciones del 28 de mayo de 2023, y que se están realizando reuniones entre los 
delegados salientes y los delegados entrantes para el traspaso de funciones. 
 

Además, el próximo nuevo Alcalde, se ha reunido ya con el Secretario General de la Diputación de 
Sevilla, y finalmente, debido a las elecciones municipales, se ha modificado el día de la provincia de Sevilla, 
siendo el evento de la entrega de medallas y demás condecoraciones mañana 6 de junio de 2023. 
 
INVERSIONES 

 
En el traspaso de Alcaldía los asuntos pendientes se traspasarán al nuevo Alcalde-Presidente 

(aparcamiento parte trasera de la caseta - 84 viviendas públicas de AVRA), calle Guadalete-Miño, prórroga 
placas fotovoltaicas edificios municipales, asfaltos, señalización vial casco urbano, rotonda entrada Umbrete 
en relación con Ayuntamiento de Bollullos de la Mitación, consultas con el Centro de Salud de Umbrete, 
cambio ventanas biblioteca, iluminación calle, columbrado del cementerio, sistemas de toldos en parques 
infantiles. 

 
El encargado de obras ha presentado su dimisión, porque es de Gerena y ha conseguido un puesto de 

trabajo más cercano a su domicilio y se ha comunicado oferta de empleo al SAE. 
 
El pasado 29 de mayo de 2023 se iniciaron los trabajos de desinfección en tuberías, naves y pozos en 

la red hídrica de Umbrete. 
 
Hoy (5 de junio de 2023) se anuncia la exposición pública del Censo Electoral de las próximas 

Elecciones Generales del 23 de julio de 2023. 
 
Subvención equipo de sonido en Pleno, se queda en Reserva, aunque puede ser que en plazo de 

alegaciones se puede acceder. 
 
Asociación cultural TARDIS, 21-23 de junio de 2023. 
 
Guadalinfo pasa a ser Punto Vuela, pero desde el consorcio no llega el mobiliario y mañana  (6 de 

Junio de 2023) entregarán los muebles finalmente tras realizarse desde la corporación municipal las 
gestiones oportunas.  
 

3. Turno para propuestas de asuntos urgentes. 
 

El Alcalde en funciones da cuenta de que trae a consideración de la Junta de Gobierno Local un 
asunto para su inclusión en el Orden del Día como asunto urgente, relativo a la determinación de los dos días 
de fiestas locales para 2024 en Umbrete.  

 
Tras ello, se procede a someter a la consideración de la Junta de Gobierno Local la ratificación de la 

urgencia del siguiente asunto: 
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Propuesta para la determinación de los dos días de fiestas locales para 2024, en Umbrete. 

 
 Se somete a votación la ratificación de la urgencia, aprobándose la misma por unanimidad de los 

cuatro miembros presentes, lo que supone mayoría absoluta sobre los cinco que legalmente la integran, 
pasándose a continuación a someter a consideración el asunto. 

 
3.1. Propuesta para la determinación de los dos días de fiestas locales para 2024, en Umbrete. 
 
Vistos los antecedentes del expediente incoado en la Secretaría Municipal, identificado con el núm. 

SEC/104/2023 (Moad 2023/OSE_01/000010), en el que figura la siguiente propuesta de la Alcaldía: 
 
“Vista la Orden de la Consejería de Trabajo de 11 de octubre de 1993, B.O.J.A. nº 112 de 16/10/93, 

por la que se regula el procedimiento a seguir para la determinación de las fiestas locales, inhábiles para el 

trabajo, retribuidas y no recuperables, en los municipios de la Comunidad Autónoma de Andalucía. 

 

Visto que en el BOJA nº 67, de 11 de abril de 2023, se ha publicado el Decreto 77/2023, de 4 de 

abril, por el que se determina el calendario de fiestas laborales de la Comunidad Autónoma de Andalucía 

para el año 2024. 

 

Visto el acuerdo Plenario adoptado en sesión extraordinaria (organizativa) celebrada el día 9 de 

julio de 2019, por el que delega en la Junta de Gobierno Local la atribución para aprobar la propuesta 

anual de las dos fiestas locales en Umbrete. 

 

Esta Alcaldía formula esta propuesta a la Junta de Gobierno Local, para que adopte el siguiente 

ACUERDO”. 

 

En consecuencia de lo anterior, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los cuatro miembros 
presentes, lo que supone mayoría absoluta sobre los cinco que legalmente la integran, acuerda: 

 
1º) Proponer el día 20 de mayo, lunes de Pentecostés en que se celebra la festividad de la Virgen 

del Rocío, y el día 24 de agosto (sábado), en que se celebra la festividad de San Bartolomé, Patrón de 
Umbrete,  para que sean declarados días de fiesta local, inhábiles para el trabajo y a efectos administrativos, 
en este Municipio, en el año 2.024. 

 
2º) Dar traslado de este acuerdo a la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de la 

Junta de Andalucía, a los efectos oportunos. 
 
4. Ruegos y preguntas. 

 
La Portavoz del Grupo Unidas Podemos por Umbrete, Dª Laura Gil Cantos, comenta que ha recibo 

múltiples quejas de vecinas y vecinos respecto al cierre de los parque caninos, dado que éstos se han cerrado 
todos a la vez, y que se había publicado por los medios de comunicaciones del Ayuntamiento su cierre pero 
no el motivo. 
 

El Alcalde-presidente en funciones responde que se ha llevado a cabo debido a  fumigaciones contra 
las garrapatas, aunque posteriormente se dio a conocer el motivo indicado por los mismos medios de 
comunicación. 
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El Alcalde en funciones da cuenta de que la próxima Junta de Gobierno se celebrará el lunes 12 de 

junio a las 19:30 horas, y de que la última sesión de este mismo órgano colegiado del mandato 2019-2023, se 
celebrará el próximo miércoles 14 de junio de 2023, a las 19:45 horas, para la aprobación de la/s acta/s 
pendiente/s, de conformidad con lo que establece el artículo 36.2 ROF. 
 
 

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde – Presidente en funciones levantó la sesión a las 9:19 
horas, extendiéndose este acta que como Secretario certifico, una vez aprobada por la Junta de Gobierno 
Local en la sesión celebrada el día 12 de junio de 2023. 
 

El Secretario General, 
(firmado electrónicamente) 
Andrés Rivas García 

 
Vº.Bº. 
El Alcalde en funciones, 
(firmado electrónicamente) 
Joaquín Fernández Garro. 
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